

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Η προσφορά της εκπαίδευσης στη ζωή είναι πολύ σημαντική και καθορίζει το μέλλον του κάθε ανθρώπου. Υπάρχει ^{τέραςιο κάστρο} ~~πρόσβαση~~ σε έναν άνθρωπο που αναγνωρίζει την αξία της ~~παιδείας~~ μόρφωσης ~~και~~ σε κάποιον άλλον που αδιαφορεί για αυτήν. #

Η εκπαίδευση σε βοηθάει στη ζωή σου και αυτό φαίνεται από πολλά χαρακτηριστικά και συνήθειες που "υιοθετείς". Αρχικά, ο άνθρωπος που εκπαιδεύεται και μορφώνεται, γίνεται πιο οργανωμένος, πιο συνεπής στις υποχρεώσεις του και η ζωή του μπαίνει, γενικότερα, σε μία τάξη. Άλλο ένα θετικό είναι πως βάζει στόχους, ~~αποφασίζει~~ κάνει σχέδια και παλεύει για την υλοποίησή τους.

Όταν ένας έφηβος είναι στη χρήση, ένας από τους τομείς που επηρεάζονται σημαντικά, είναι και αυτός της εκπαίδευσης. Λάβει καθε ενδιαφέρον για τα μαθήματα, τους βαθμούς και τις γνώσεις που εισπράττει από το περιβάλλον του σχολείου, καθώς το μόνο που τον ενδιαφέρει, είναι να "διευρύνει τους ορίζοντές του" ήρω από τις ασίες. Η χρήση ~~απο~~ κυριαρχεί της εκπαίδευσης και ο μόνος λόγος για να βρίσκεται στο περιβάλλον του σχολείου είναι οι "είκοσι" χρήστες. Οι απουσίες όλο και αυξάνονται, καθώς το μυαλό του δεν είναι στην απόδοσή του στο σχολείο αλλά στο πως θα κάνει χρήση χωρίς να γίνει αντιληπτό από τους γονείς του, αφού και οι γονείς έχουν την ετύπωση πως το παιδί εμείς την ώρα είναι στο σχολείο. Επίσης, όσον αφορά τις απουσίες, "παίζει" κομμάτι ρόλο και το γεγονός ότι μέσα στη χρήση ένας άνθρωπος γίνεται αγενής, επομένως μπορεί να προσβάλει, να βριστεί, αψίχη και να επιτεθεί σε κάποιον καθηγητή, που αυτό θα έχει ως συνέπεια την αποβολή του.

Πολλά από τα αδέρφια μας, λοιπόν, μέσα στη χρήση παρήτησαν το σχολείο ~~και δεν~~ είχαν κίνητρο για ~~να~~ ^{να} προσπαθήσουν για το μέλλον τους. Έρχόμενα όμως στην ΣΤΡΟΦΗ, κατάλαβαν την αξία της εκπαίδευσης και με τη σωματική και ψυχολογική βοήθεια που τους παρέχεται, αποφάσισαν να συνεχίσουν αυτό που είχαν παρήτησει στη χρήση. Αναδείχθηκαν για τις ^{επιλογές} ~~αποφασίσεις~~ τους και αποφάσισαν να συνεχίσουν το σχολείο και τις σπουδές τους.

^{Εν κατακλείδι,} Μέσα στον κόσμο των ναρκωτικών γίνεται η δέλωση ^{της} ~~για~~ ζωής καθώς και των ευκαιριών που αυτή δίνει. Το να γεις, να εφευρεθείς, να μοδαιίνεις, να μορφώνεσαι ανήκουν όλα στο μακρύ ταξίδι της εκπαίδευσης και αυτά έρχονται με την καθαρή ματιά μέσα σε μια καθαρή ζωή. Προτιμώντας γανά την όρεξη για ζωή, τα παιδιά ανοίγουν γανά την πόρτα της μόρφωσης, ~~και~~ ξεκινούν οδόν και

πάνη να είναι ενεργά μέλη σε αυτή, διεκδικώντας την ευκαιρία να απολαύσουν τους καρπούς της... τη ζωή, την πνευματική και υλική πρόοδο... εφόδια για να προχωρήσουν μπροστά στη ζωή... Είμαστε περιττοί για όλους σας.

Τα αδέρφια σας!